
35 LET VVO CICIBAN

Pesem v dar za obletnico
Varovanci Vzgojno varstvene or-

ganizacijeCioiban so 23. novembra
praznovali. Dobili so torto. Vsak
svoj iep kos sočne torte. Presene-
čeni so ugibali - kdo le ima rojstni
dan, da mu podajo roko in voščijo.
Ko pa so jim tovarišice pojasnile,
da ima obletnico rojstva celoten
vrtec, so otroci dejali - potem mu
pa zapojmo. In radostni so zapeli.

Ofroci so zapeli tudi naslednji
dan. S pesmijo so pozoravili pred-
stavnike občinskih družbenopoli-
tičnih organizacij, skupnosti otro-
škega varstva in občinske skupšči-
ne, ki so obiskali kolektiv, mu vo-
ščili k visoki obletnici in izrekli priz-
nanje za dosežene uspehe.

Tri leta po osvoboditvi - 1. julija
1948 - je v hiši, obdani z vrtom, v
Zupanovi ulici 10 začela delovati

'majhna vzgojno varstvena ustano-

va. Sprva je bilo v njenem varstvu
45 otrok - predšolskih, pa tudi ne-
kaj šolarjev starih do 14 let je bilo
med njimi. Vrtec sarn ni kupoval
hrane, ker je ni bilo. Dodeljeval mu
jo je Glavni odbor RK Slovenije iz
mednarodne pomoči. Otroke je
pod vodstvom Blanke Rajšter varo-
valo 9 delavk.

Vrtec v Zupanovi ulici 10 je bila
prva enota danes velike W O Cici-
ban.

Tri leta po ustanovitvi je vrtec
pridobil zdravnika dr. Jamška, ki je
enkrat na mesec pregledal zdrav-
stveno stanje otrok. Dobil je tudi
novo upravnico Antonijo Bajič, ki
jo je po njeni upokojitvi 1961 leta
zamenjala Terezija Zajc, še danes
ravnateljica Cicibana.

Več kot deset let vrtec ni doživel
kakšnih bistvenih sprememb. šele

leta 1960, ko je zaradi naraščajoče-
ga števila otrok postal pretesen, so
ga prenovili in povečali kuhinjo na
100 obrokov dnevno. Prenova pa je
bila le izhod v sili. Začel se je boj za
prostor.

Z graditvijo novih stanovanjskih
naselij v soseski 6 in ob ulici Po-
horskega bataljona (in tudi v dru-
gih predelih občine) je problem
družbenega varstva otrok postajai
iz dneva v dan bolj pereč. Ob tem
dejstvu so odgovorni v občini preu-
damo razmislili in izdelali program
za graditev vzgojno-varstvenih ob-
jektov. V programu je bila upošte-
vana tudi graditev vrtca v šarhovi
29, ki so ga odprli oktobra 1967.
Sprejel je 85 predšolskih otrok in
36 dojenčkov. V njem je dobila pro-
stor tudi uprava, ki se je preselila
iz vrtca v Zupanovi ulici. Ko je bila
leta 1970 zgrajena šola Franceta
Bevka, je Ciciban v njej dobil dva
prostora za 50 otrok in zatem še
novo enoto Urške Zatler na Ježici.
V okrilju Cicibana je bilo tedaj sku-
paj 285 otrok, kolektiv pa je štel 47
delavk.

Rasla so nova naselja (BS-7 in
BS-3), z njimi vred pa je naraščalo
tudi število priseljenih mladih, za-
poslenih staršev z majhnimi otroki.
Kam z njimi? Zmogljivosti že ob-
stoječih enot so bile prepičle. Sta-
nje naj bi rešili s pomočjo samopri-
spevkov občanov.

S prvim samoprispevkom je bil
leta 1974 zgrajen vrtec v Gogalovi
ulici za 250 predšolskih otrok in 56
dojenčkov, z drugim pa leta 1977
vrtec v Allendejevi ulici za 258
otrok. Toda kljub temu je bilo pro-
stora še vedno premalo.

Prošnje staršev za sprejem otrok
v vrtec so se kopičile. Pojavila sa je
čakalna doba - problem, ki je po-

Ob proslavi svojega 35-
letnega obstoja je W O Ci-
ciban priredila razstavo li-
kovnih izdelkov otrok. V
enoti na Reboljevi ulici je
bilo v dneh od 22. do 24.
novembra grikazanih izre-
dno veliko pestrih podob -
zanimiv prikaz otrokovega
domišlji jskega sveta. Raz-
stavljene so bile tudi knjige,
primerne za določeno sta-
rostno dobo otrok. Knjige-
izdala jih je založba Mladin-
ska knjiga - je bilo mogoče
tudi kupiti. Zamisel, prika-
zati staršem in drugim obi-
skovalcem razstave tudi
ustrezne knjige za otroke,
je vsekakor hvalevredna.
Dal jo je iniciativni odbor za
pripravo proslav, ki je nave-
zal stike z založbo Mladin-
ska knjiga.

vzročil pri starših hudo jezo. Kako
velika je bila tedaj prostorska sti-
ska, povedp tile podatki: leta 1976
je bilo odklonjenih 413 otrok, na-
slednje leto 703 in leta 1978 kar 909
otrok.

Veliko olajšanje je prinesel nov
vrtec Posavje. Grajen je bil vzpore-
dno v dveh fazah in je bila prva
nared marca 1980, druga pa maja
1981. Lani je bil pridobljen še vrtec
v Reboljevi ulici, z oddeikom za
otroke, motene v duševnem in tele-
snem razvoju, v njern je 8 otrok, in
še oddelek v stolpnici na Glinškovi
ploščadi.

Tako je minilo 36 let. V tem svo-
jem jubilejnem letu je Ciciban odprl
še tri oddelke na Bratovševi plo-
ščadi.

S postopno graditvijo objektov in
vkljufiitvijo čedalje večjega števila
otrok v družbeno varstvo se je Cici-
ban razvil v veliko samostojno or-
ganizacijo. ki obsega danes 70
vzgojnovarstvenih oddelkov s 1524
otroki., varuje in vzgaja jih 219-
članski kolektiv. Z vso pravico je
lahko ponosen na ta razvoj, v kate-
rega je pod dolgoletnim vodstvom
prizadevne in vztrajne ravnateljice
Terezije Zajc vložil veliko truda in
moči. Med silno borbo za prostor ni
zanemaril lastnega strokovnega iz-
popolnjevanja, utrjevanja organi-
zacije dela in vrste drugih nalog, ki
jim jih nalaga naš čas. Vse za dobro
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